

Aanbesteding: Softwarebroker
Aanbestedende Dienst: Gemeente Haarlemmermeer
Referentie: 2021-347

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
64 Vraag en antwoordmodule

Vraag:
De vraag en antwoordmodule is nog gesloten.

Antwoord:
Deze module is nu opengesteld.

Beantwoord op: 18-01-2022
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
66 Vraag 10, NVI 1, Concept raamovereenkomst art. 8 en 13, pag. 4

Vraag:
U bent in uw antwoord op vraag 10 bereid om eenmalig akkoord te gaan een facturatie vanuit Opdrachtnemer, waarbij Opdrachtnemer op voorhand dient aan te geven welke partij dit betreft.

Kunt u bevestigen dat dit bij inschrijving reeds overlegd moet worden welke onderaannemer en welk softwarepakket op artikelnummer het betreft, zodat u kunt beoordelen of dit slechts één geval betreft?

Kunt u bevestigen dat deze ene onderaannemer slechts éénmalig mag factureren gedurende de overeenkomst?

U geeft aan dat u na definitieve gunning onderlinge afspraken wenst te maken over de praktische invulling. Wat als na definitieve gunning blijkt dat er onderling niet tot een akkoord kan worden gekomen over de te maken afspraken? Dient dit niet juist plaats te vinden tijdens de voorlopige gunning? En kunt u een opgave geven van onderwerpen waarover u afspraken wenst te maken?

Antwoord:
Te beantwoorden in NVI 2.

Beantwoord op: 18-01-2022
Label: Contract